



В Воронеже гражданин Узбекистана осужден за убийство своего земляка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего гражданина Узбекистана Валижона Тиллаволдиева, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство), ч.3 ст.30, п.п. «а,б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух человек, а также лица, в связи с исполнением им общественного долга). Следствием и судом установлено, в октябре 2012 года Тиллаволдиев со своими земляками прибыл в город Воронеж на заработки. 21 марта 2013 года, находясь в квартире многоэтажного дома, расположенного по ул. Хользунова г. Воронежа, между Тиллаволдиевым и его земляком произошел конфликт из-за задержки выплат и маленькой заработной платы. В ходе ссоры Тиллаволдиев нанес товарищу не менее двух ударов в область шеи и не менее одного удара в область груди, от полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. На шум прибежал еще один соотечественник нападавшего, который хотел пресечь его противоправные действия. В ответ Тиллаволдиев кинулся на него с ножом, нанеся не менее одного удара в область грудной клетки слева и не менее одного удара в поясничную область. Потерпевший смог оказать злоумышленнику активное сопротивление, и в результате своевременно оказанной медицинской помощи выжил. Обвиняемый был задержан на месте преступления. Приговором суда от 9 июня 2014 года Тиллаволдиеву, с учетом смягчающих обстоятельств и состояния его здоровья, назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791117>